

## **Denkmale in Brandenburg**



## **Ergebnisliste Datenbankrecherche**

Landkreis: Brandenburg
Ort: Kirchmöser

Gemeinde: Brandenburg an der Havel

Straße Hausnr.: Gränertstraße 1;

Sachbegriff: Gehöft

Baudaten: Datierung: 1801/1890;

Ausweis-Art: ED

Denkmalbezeichnung: Gehöft "Hilige Hof", bestehend aus Wohnhaus, zwei Ställen und Scheune

Dokumentnr: 09145717

Beschreibung: Denkmaltopographie Brandenburg, Bd. 1.2, 1995: 09145717

Landkreis: Brandenburg
Ort: Kirchmöser

Gemeinde: Brandenburg an der Havel

Straße Hausnr.: Gränertstraße 1; Sachbegriff: Wohnhaus

Baudaten: Datierung: 1801/1830;



Landkreis: Brandenburg
Ort: Kirchmöser

Gemeinde: Brandenburg an der Havel

Straße Hausnr.: Gränertstraße 1;

Sachbegriff: Stall

Baudaten: Datierung: um 1882;

Landkreis: Brandenburg
Ort: Kirchmöser



## **Denkmale in Brandenburg**



Gemeinde: Brandenburg an der Havel

Straße Hausnr.: Gränertstraße 1;

Sachbegriff: Stall

Baudaten: Datierung: 1882;

Landkreis: Brandenburg
Ort: Kirchmöser

Gemeinde: Brandenburg an der Havel

Straße Hausnr.: Gränertstraße 1;

Sachbegriff: Scheune

Baudaten: Datierung: um 1882;